Concursul de matematică   „Leon Birnbaum”

25 mai 2012

Soluţii clasa a IV-a 
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3. Sunt 4 numere care se împart exact la 7 : 7, 14, 21, 28
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Sunt 26 de numere care nu se împart exact la 7
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În cel mai ghinionist caz, pot fi scoase cele 26 de numere care nu se împart exact la 7
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Aşadar, trebuie scoase 27 de bile
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4. Pe prima scară, etajul V începe cu apart. 21
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Pe a doua scară primul apartament de la etajul III este 131
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Pe a doua scară, primul apartament este 121
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Înseamnă ca pe prima scară, ultimul apartament este 120
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121-21=100 apartamente 
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100:5=20 etaje deasupra etajului 4
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20+4=24 etaje
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Notă: Oricare altă soluţie corectă se punctează corespunzător.
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